

گزیده اخبار

سفونی ایثار به افتخار فاتحان خرمشهر

رئیس جمهوری دیشب با ۴۲ تن از خانواده های شهیدا و ایثارگرانی که در حماسه آفرینی خرمشهر در سوم خرداد ۱۳۶۱ شرف آفریدند، تشریح کرد.
 رئیس هیئت مدیره و یکی از هیئت مدیران، سرهنگ خرمشهر در تالار وحدت تهران به ۲۱ تن از خانواده های شهیدا و ایثارگرانی که در حماسه آفرینی خرمشهر در سوم خرداد ۱۳۶۱ شرف آفریدند، تشریح کرد.
 در چه یک شجاعت از رئیس جمهوری دریافت کردند و ۹ تن از آنان نیز لوح سپاس گرفتند. دکتر احمدی نژاد، رئیس جمهوری همچنین در سخنانی در این مراسم یاد خاطره و رشادت های شهیدای شجاعانه و بی‌شمار خانوادگان ایثارگران، خواهد گذشت همچنین در ابتدای این مراسم، دکتر مسعود مشکینی تهران به رهبری مجید انتظامی، سفینه ایثار را اجرا کرد.
 همچنین رئیس جمهوری در آغاز جلسه صبح دیروز هیات وزیران، سالروز ولادت امامزاده حضرت زینب (س) و روز پرستار را تبریک گفت و افزود: انتخاب سالروز ولادت بانوی بزرگ اسلام حضرت زینب کبری (س) به عنوان روز پرستار نشانده عظیمت و فداکاری این قشر پر تلاش و ایثارگر است و امیدوارم با توجه به پاسخگویی و پرستاران عزیز و محبتگامان ما، به این مناسبت

اسفهان - امروز میراث جهانی یونسکو
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.
اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

اسفهان - چهارمین مجمع سازمان جهانی بهداشت
 دکتر محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران در جمع خبرنگاران سفر استانی راسخون اظهار نمود و در میانه نشستن چنان با مردم این شهر دیدار می کند. سفر رئیس جمهوری به راسخون با حضور اسفهان با توجه به گذرگی ایام و تعداد پذیرش هزاران مسافر به طول می انجامد.

سیاسی

گزارش جدید البرادعی درباره فعالیت هسته ای ایران:

ایران به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است



برادعی درباره فعالیت های هسته ای ایران با افادته نکته جدیدی خواندی. برادعی در دیروز در گفت و گو با ایرنا اظهار نمود: ایران در روزهای اخیر توانسته است تا ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

برادعی درباره فعالیت های هسته ای ایران با افادته نکته جدیدی خواندی. برادعی در دیروز در گفت و گو با ایرنا اظهار نمود: ایران در روزهای اخیر توانسته است تا ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

برادعی درباره فعالیت های هسته ای ایران با افادته نکته جدیدی خواندی. برادعی در دیروز در گفت و گو با ایرنا اظهار نمود: ایران در روزهای اخیر توانسته است تا ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

برادعی درباره فعالیت های هسته ای ایران با افادته نکته جدیدی خواندی. برادعی در دیروز در گفت و گو با ایرنا اظهار نمود: ایران در روزهای اخیر توانسته است تا ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

برادعی درباره فعالیت های هسته ای ایران با افادته نکته جدیدی خواندی. برادعی در دیروز در گفت و گو با ایرنا اظهار نمود: ایران در روزهای اخیر توانسته است تا ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

دیپب در گفت و گو با ایرنا افزود: دسترسی های گسترده ای به این اطلاعات در روزهای اخیر توسط برادعی اعلام شد. او افزود: این اطلاعات نشان می دهد که ایران به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

دیپب در گفت و گو با ایرنا افزود: دسترسی های گسترده ای به این اطلاعات در روزهای اخیر توسط برادعی اعلام شد. او افزود: این اطلاعات نشان می دهد که ایران به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

دیپب در گفت و گو با ایرنا افزود: دسترسی های گسترده ای به این اطلاعات در روزهای اخیر توسط برادعی اعلام شد. او افزود: این اطلاعات نشان می دهد که ایران به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

دیپب در گفت و گو با ایرنا افزود: دسترسی های گسترده ای به این اطلاعات در روزهای اخیر توسط برادعی اعلام شد. او افزود: این اطلاعات نشان می دهد که ایران به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

دیپب در گفت و گو با ایرنا افزود: دسترسی های گسترده ای به این اطلاعات در روزهای اخیر توسط برادعی اعلام شد. او افزود: این اطلاعات نشان می دهد که ایران به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

دیپب در گفت و گو با ایرنا افزود: دسترسی های گسترده ای به این اطلاعات در روزهای اخیر توسط برادعی اعلام شد. او افزود: این اطلاعات نشان می دهد که ایران به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

یادداشت

خطرات مهوم شده

ده سال از نضج گیری چرانی که از آن به عنوان دهم خرداد یاد می شود، می گذرد. این جریان یک دهه را پیش از هر چیز با شعارهای سپری کرد که به رسم طریقت هایی که در ابتدا تصور می شد، با اندرودها، هست و بی پستیان گردید. اما دیروز با ورق خوردن به تقویم تاریخ، فرصت دیگری پدید آمد تا زنده های برای شرمش اما بی مخاطب جریان موسوم به دهم خرداد، برای آن دست زبانه ای مرتبه سراسری کشند و نعمه حسرت و اندوه سردهنده که هرگز آمدیدی به رفتن دور باز آید.

انسان در زندگی فردی و اجتماعی خویش، خاطرات تلخ و شیرین زیادی را به ذهن می سپارد و هر از گاهی به مرور آنها می درود. از یادآوری برخی حسرتها و شور و نشاط می گیرد و از برخی دیگر پند و اندرز؛ اما انسان هایی هستند که چنان تحت تاثیر یک رویداد قرار می گیرند که گویی زمان برای آنها متوقف شده است. خاطره ای رویداد، روح و روان آنها را بریشان و برنده نمایی امروز و فردایشان را پیشینش کند. اما برخی عناصر طیف سیاسی دهم خرداد می صدق چنین افرادی نیستند؟

رقتا و روزگاریها و استگان به هیچه دهم خرداد در دو سال اخیر، به گونه ای بود که گویی این طیف سیاسی، نمی تواند خود را از شوکت ناشی از شوکت های گذشته خود، به رسم سیاست و نیز دستچاکی و حیرت زاگی ناشی از موفقیت های خویش، به فراموشی و فراموشی دولت مهر و دولتداری بی آغاز و پر تلاش برساند. به نظر می رسد برخی عناصر این جریان امروز نیازمندان هستند تا قافله نشان پیش از این دوره پروری فروری سازد.

کنند و اشیتان استازیک آنها نیز دقیقاً ازهمی آغاز شد. قاضی هرگونه حسرت، در این ادب حافظ تکلیف ایران است و پس، تاریخ به همه اجزای گذشته از حماسه های بزرگ و جادوهای استقامت اما طیفهای مهاجرانه و پیمان روز حماسه بر آنها گذاشته می شود. بر این حماسه با شکوهی که در چنین روزی - موم خرداد - رقم خورد، به حساب می آید. این وجود، این ملت با خاطره چنین حماسه های با شکوه و شور انگیز خود، زندگی می کند، اما هیچ خاطره ای را از متوقف نمایی سازد. ملت ایران در همه عرصه ها رو به افق ایارمانی دارد. این بست های سخت و دشوار را یکی پس از دیگری می شناید و دنیا را تحت تاثیر حرکت پرشرباب و افتخار ای خود قرار می دهد.

اما جود زگان و میراث خوران، خود را در قلعه توهم با حصارهای بلند خود بزرگ بینی، زندانی کرده اند. برخورد تحقیر آمیز با دیدگان و توسل به ادبیات توهمی آمیز علیه رفیقان در تزیین های رنگارنگ، نشان دهنده هیچ پیشرفت نیست و آنها را شایسته قرار گرفتن در پیشانی حرکت ملت ایران نمی سازد. راکتکنی در مسیر تلاش و با خدمت دولت برآمده از آرزو و اراده های ملت ایران، سبیه چشمی استاندین رو، اشکال تراشی و برجسته سازی مشکلات خود ساخته، کوچک شمرن نقاط قوت و اتقای ترس، سبب و ناتوانی با جامعه، نه تنها با آموزه های دین پیام اسلام و معجزان و معجزان بلکه هیچ نشانی از اصلاح طلبی نیز به دست نمی دهد.

چنین رویکردی ریشه در نگرش ایستا، برهیز از حرکت رو به جلو بودن قوه ریاضع وجود دارد. گویی این قبل از دیدگان، متوجه کسانی است که در چینه برخی به وضع ایستاده و ایستاد آمده و متحرک و پویایی و نشاط و شادایی را در صندوقچه خاطرات مهر و موم کرده اند.

سازمان ها و شخصیت ها حماسه خود شکر دار گرامی آشنند
 سازمان ها - سازمان ها، ارگان ها، کارکنان ها و شخصیت ها با دستور بنامه ها و پیام های حماسه سالروز آزادی خرمشهر در سوم خرداد سال ۱۳۶۱ را گرامی آشنند.

وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در براسی، آزادسازی خرمشهر را محصول این عملیات تاریخی، دانستند که ایران اسلامی علاوه بر برابر هر دردی، راست قامت و جادوهای باقی خواهد ماند... سردار سرزمین مطبوعه محمدرضا، روز دفاع در این پیام که جودانه برای روزنامه ایار، به رسم تبریک، نهاد ملی ایران، وقایع ملی دولتمداران و اتحادیوهای مسلح تحت فرماندهی کل قوا موسوم به دهم خرداد را جودانه کرد. سردار سرلشکر علامه رشید، جانشین رئیس کل نیروهای مسلح در روز ششمین همایش بینگسوان دفاع مقدس بود. فتح خرمشهر مأمیت جنگ را تغییر داد و آغازی بر یک دوره جدید از دفاع مقدس بود.

فراخوان

همزمان با یکصدمین سالگرد تصویب نخستین قانون بدهی (شهرداری) در ایران، سازمان شهرداریها و دهیاریهای کشور، ستادی جهت بزرگداشت تاریخی دائر نموده است. لذا بدینوسیله از همه استایید، پژوهشگران، فرهنگستان و صاحب نظران مباحث شهری دعوت میشود تا ارسال مقاله های پژوهشی، اسناد، تصاویر، کتب و نشریات شهرداری و ارانه پیشنهادات و نظرات ارزنده خود. ذرسل اتحادملی و انسجام اسلامی درجاولله نمودن این میراث گرانبهای ملی در صده شهرداریها همکاری و مشارکت فرمایند. ضمناً در تمام زمینه های فوق به بهترین آثار ارسالی جوایز نفیسی اهدا خواهد شد.

آدرس دبیرخانه ستاد بزرگداشت یکصدمین سال تاسیس شهرداریها: تهران - خیابان زرتشت غربی - پلاک ۵۴

دوره نگار: ۸۸۹۸۶۶۸۰
 شماره تماس: ۸۰-۸۸۹۸۶۶۱-۰۸۸۹۸۶۶۱

سازمان شهرداریها و دهیاریهای ایران

تجدید آگهی مناقصه

شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران در نظر دارد، تجهیز سالن اجتماعات ساختمان مرکزی این شرکت (خیابان ایرانشهر شمالی، نبش کوچه شانزدهم) شامل: طراحی موتوی، تصویری، تعیین کلنلای مورد نیاز و اجرای کامل آن را با بالاترین کیفیت و رعایت استانداردهای موجود در کشور از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط و ناگذار نماید. لذا از پیمانکارانی که تمایل به شرکت در مناقصه فوق را در صورت دعوت می شود تا مدارک شناسایی و سوابق کاری مفصّل و مرتبط را حداکثر ظرف ده روز پس از درج نوبت ذوم آگهی به شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران واقع در خیابان طالقانی، زیر پل حافظ، خیابان رودسر، شماره ۸۴، طبقه اول، روایه عمومی اداره سعی و بصری، ارائه نمایند تا پس از بررسی و تأیید، نسبت به تحویل اوراق مناقصه به آنها اقدام گردد.

ضمناً کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۸۸۹۸۶۶۱۳۱ داخلی ۱۵۸ و ۱۵۴ تماس حاصل فرمائید.

روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران

(در سمت مصرف کلنیم تا همیشه مصرف کلنیم)

عملیات «سباه» برای بی ثبات کردن دولت احمدی نژاد

هدف از این طرح مخفیانه فشار آوردن به ایران برای توقف عملیات هسته ای است. برادعی در دیروز در گفت و گو با ایرنا اظهار نمود: ایران در روزهای اخیر توانسته است تا ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

روش طرح مخفی سازمان سپاه بین المللی افشاگر

برادعی درباره فعالیت های هسته ای ایران با افادته نکته جدیدی خواندی. برادعی در دیروز در گفت و گو با ایرنا اظهار نمود: ایران در روزهای اخیر توانسته است تا ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است. او افزود: این سانتریفیوژها در چرخه های مختلف هسته ای ایران قرار گرفته اند. برادعی همچنین اشاره کرد که ایران در حال حاضر به ۱۳۱۲ سانتریفیوژ گاز تزریق کرده است.

بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، باز دیگر در راستای اهداف رشد و شکوفایی اقتصادی و سرمایه گذاری در طرحهای تولیدی و سودآور، اقدام به انتشار و عرضه مرحله اول اوراق مشارکت به میزان ۷,۰۰۰ میلیارد ریال در سال جاری می نماید.

۱ - بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران پرداخت اصل و سودهای علی الحساب اوراق مشارکت در سررسیدهای مقرر را از طریق بانکهای عامل تضمین می نماید.

۲ - این اوراق بی نام، یک ساله و با سود علی الحساب سالانه ۱۵/۵ درصد بصورت روزشمار و معاف از مالیات می باشد.

۳ - کلیه بانکهای دولتی و خصوصی (ملی ایران، صادرات ایران، تجارت، ملت، سپه، کشاورزی، رفاهکارگران، مسکن، توسعه صادرات ایران، اقتصاد نوین، پارسیان، سامان، کارآفرین، پست بانک، صنعت و معدن و پاسارگاد) عاملین خرید و فروش و پرداخت سود اوراق می باشند.

۴ - تاریخ اولین پرداخت سود، سه ماه پس از اولین روز فروش در تاریخ ۱۳۸۶/۶/۵ خواهد بود.

۵ - این اوراق قابلیت بازخرید قبل از سررسید با احتساب سود روزشمار نزد بانک های عامل را دارا می باشد.

۶ - اوراق مشارکت از تاریخ ۱۳۸۶/۳/۶ به مدت ۶ روز کاری در شعب منتخب بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران در دسترس عموم می گردد.

بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران